



一周
大数据



01 4.15亿个红包

以前我们经常吐槽,中国人能把任何节日都过成吃的节日。自从腾讯搞出个微信红包之后,我们发现,中国人能把任何节日都过成发红包的节日。

据财付通数据,5·20当天微信红包收发人数为5462万,QQ红包收发人数为660万,红包总个数为4.15亿个,金额总计52.4亿。

有钱就多发一些,没钱就聊表心意,这都能理解。来自福建的一位网友,给女朋友发了520个1元红包……

据统计,南京的收发红包数量占了全国2.11%,位居第九位。



02 小伙交8个女友骗百万

对于沉醉于爱情中的男女,我们也要提出一定的警示:不管你5·20收到了多少红包,都要看清楚对方的真实意图!

南京一个女孩,经人介绍认识了自称政府工作人员的帅小伙,结果,被对方以政府采购需要垫钱骗了3万,以有路子买到经适房为由骗了22万,以帮忙找工作为由骗了5万。

最后,女孩终于察觉不对劲,报了警。警察抓到这个帅小伙时,他正跟另一名女朋友开房。据查,他同时交往8个女朋友,骗取上百万。

03 百万以下的房子在哪里

百万是一个大数目,对于很多“新南京人”来说,这是他们心目中一套房子的价格。

南大学者称,“新南京人”既包括2000年以后拥有南京市户籍的外来人口,也包含一部分打算买房落户的流动人口。

调查显示,这一群体的房价心理预期,每平方米1万元以下是主流,占41.9%。在房屋总价方面,39.1%的“新南京人”接受的总价为100万元以内,35.3%接受100万-150万元。

放眼南京各大板块,百万元以内的新房房源,仅在江北高新区、六合、江宁滨江、禄口、麒麟等板块少量存在。



04 3750万元租赁卡押金

新南京人买房的区域离中心越来越远,所以,南京的地铁也越来越多,公共自行车也越来越多。

目前,南京市公共自行车网点已达到708个,约19800辆自行车分布在河西、鼓楼、江宁、仙林、浦口、溧水等区域,日均使用达9万多人,办卡数量超15万张。

据介绍,南京公共自行车公司今年还将会在主城区新增加服务网点350个、车辆总量达到2.1万辆,江北新区新增加190个公共自行车站点,自行车新增加7600辆。

网友算了一笔账,一张公共自行车租赁卡的押金按照250元计,目前南京约有15万张租赁卡的办卡量,总共是3750万元。对此,相关人员称,公共自行车租赁卡押金和利息的存放、管理上一定会严格按照国有资产法律法规严格执行。

05 最易导致交通事故的原因

当你在南京街头骑自行车的时候,一定要注意安全。直行是绿灯的时候,往往右拐也是绿灯。但我们经常会看到,很多汽车在右拐的时候根本不让人和自行车,很多素质低下的司机按着喇叭呼啸而过。

我们经常说,十次车祸九次快。实际上,这样的“统计数据”是与现实不符的。

南京交管发布的一季度交通事故大数据显示,未按规定让行、开车小动作、违反交通信号、无证驾驶四项违法行为导致的交通事故占事故总数的72.1%,死亡人数占死亡总人数的73.8%。其中,未按规定让行引发的事故、人员死亡,占8成以上。

“未按规定让行”排在南京交通事故原因的首位,其中最为常见的是转弯车辆不让直行车辆、不让行人导致的交通事故。

06 十大最易致命病种

避免交通意外,我们需要一时的谨慎,而保持身体健康,我们需要长期不懈的努力。

江苏省卫计委发布的数据显示,2014年,江苏居民前十位的死因为:恶性肿瘤、脑血管病、心脏病、呼吸系统疾病、损伤及中毒、内分泌营养和代谢疾病、消化系统疾病、神经系统疾病、泌尿生殖系统疾病、传染病和寄生虫病,前十位死因合计占死亡总数的95.56%,其中由慢性非传染性疾病导致的死亡占总数的87.71%。吃高油高盐高热量的食物、运动量少、吸烟率居高不下等,都是居民生活中患慢性病的危险因素。

从统计可以看出,恶性肿瘤,仍然是排名第一的致死杀手。据悉,目前江苏居民前5位致死恶性肿瘤依次为肺癌、胃癌、肝癌、食管癌和结肠癌。调查显示,1973至2010年,江苏省居民的主要致死恶性肿瘤位次发生了很大变化,食管癌由20世纪70年代的第一位下降至第四位,肺癌由第四位上升至目前的第一位。

07 出租车燃油附加费加1元

周一上班,如果你是打车出行,那就得多给一块钱了。从5月23日零时起,南京出租车燃油附加费标准由1元/车次调整为2元/车次。

去年12月16日零时起,南京出租汽车燃油附加费标准由2元下调至1元。今年4月份以来,油价三次上调,5月11日那次调整后,92#国V汽油重新站上了第二个燃油附加费的起征点每升6.64元。

现在地铁线路多了,而且各种专车、顺风车竞争很激烈,所以出租车涨一块钱对市民的影响已经没有以前那么大了。

新南京人买房越来越远,骑公共自行车的越来越多 司机在路口右拐时请注意让行



快报云媒ios版



快报云媒安卓版